
 

  

  

  

Geeetech Rostock 301   

Obsah balení 

 

  

  



 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 2/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

Obsah balení 

Číslo 

dílu 
Název dílu Specifikace Počet Obrázek 

Mechanické díly 

1 Vodící tyč D10, L500mm 6 

 

2 
Osa držáku 

filamentu 
D8, L318mm 1 

 

3 
Osa kulového 

čepu 
D6,5, L20mm 12 

 

4 

Rameno 

extruderu 

s kulovým 

čepem 

 6 

 

5 Podložka M3  125  

 

 

 

 

6 Podložka M4  30 

7 Podložka M8  15 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 3/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

8 Matice M2,5  8 

 

9 Matice M3  15 

10 Matice M5  25 

 

11 
Samojistící 

matice M4 
 5 

 

12 
Křídlová 

matice M3 
 8 

 

13 
Čtvercová 

matice M3 
 35 

 

14 

Šroub se 

zápustnou 

hlavou 

M3x12 5 

 

 

15 

Šroub se 

zápustnou 

hlavou 

M3x30 5 

 

 

16 

Šroub 

s integrovanou 

podložkou 

M3x8 15 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 4/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

17 Šroub M2,5x16 8 

 

18 Šroub M3x5 15 

19 Šroub M3x8 20 

20 Šroub M3x12 40 

21 Šroub M3x16 40 

22 Šroub M3x20 10 

23 Šroub M3x25 5 

24 Šroub M3x40 5 

25 Šroub M4x8 15 

 

26 Šroub M4x12 15 

27 Šroub M4x20 5 

28 Šroub M5x16 15 
 

39 Šroub M5x20 15 
 

30 Pružina 

4x20 – pro 

tiskovou 

podložku 

5 
 

31 Pružina 

3,5x30 – pro 

koncové 

spínače 

5 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 5/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

32 
Zajišťovací 

kroužek 
D8 4 

 

33 
Kuličkové 

ložisko kladky 
MR84zz 6 

 

34 Kladka  3 

 

35 Držák kladky  3 

 

36 Řemenice D4,5, 20zubů 3 

 

 

37 

Lineární 

kuličkové 

ložisko 

PCS10UU 6 

 

38 
Ozubený 

řemen 
GT2, L1200 3 

 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 6/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

39 
Distanční 

sloupek 
M3 8 

 

40 Vázací pásky  20 

 

41 

Teflonová 

trubička 

(bowden) 

PTFE, L600 3 

 

42 Vázací bužírka L1000 1 

 

43 
Oboustranná 

lepící páska 
 2 

 

44 Chladič 9x10x5 6 

 

45 
Kabelová 

průchodka 
 1 

 

46 

Mosazný 

distanční 

sloupek 

M3 6 

 

  

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 7/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

47 
Koncový 

spínač 

Sada: modrý, 

červený a černý 
1 

 

48 Ventilátor 12V, 40x40x10 1 

 

49 

Prodlužovací 

kabel 

ventilátoru 

3M/3F 1 

 

 

50 

Propojovací 

kabely 

krokového 

motoru 

Pro motory os 

X/Y a Z 
1 

 

51 

Propojovací 

kabel 

extruderu 

Pro motory 

extruderu 
3 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 8/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

52 
Kabel 

extruderu 
 3 

 

53 Knoflík  1 

 

54 LCD display 

LCD2004 + 

plochý 

propojovací 

kabel 

1 

 

 

55 Řídící jednotka 

Sada: GTM32 

pro + 6x řadič 

A4988 

1 

 

56 

Topná 

podložka s 

termistorem 

S přívodními 

vodiči topení a 

termistoru 

1 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 9/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

57 Krokový motor Pro osy X/Y a Z 3 

 

58 Extruder  3 

 

59 

Propojovací 

deska 

extruderu 

 3 

 

60 Hot-end 3v1 mix 1 

 

61 Napájecí zdroj 12V/20A 1 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 10/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

62 

Síťová šnůra a 

přístrojová 

zásuvka s 

vypínačem 

 1  

 

63 Napájecí kabel  1 

 

64 USB kabel  1 

 

 
Akrylové díly 

A1 Horní deska RK-01 1 

 

A2 Spodní deska RK-02 1 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 11/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

A3 Držák motoru RK-03 3 

 

A4 
Podpěra 

držáku motoru 
RK-04 6 

 

A5 Držák kladky RK-05 3 

 

A6 

Držák 

koncového 

spínače 

RK-06 3 

 

A7 
Držák 

ventilátoru 
RK-07 1 

 

A8 
Rámeček LCD 

displeje 
RK-08 1 

 

A9 
Podpora LCD 

displeje 
RK-09, 5mm 2 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 12/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

A10 

Boční stěna 

držáku 

filamentu 

RK-10 1 

 

A11 

Boční stěna 

držáku 

filamentu 

RK-11 1 

 

 

A12 Držák vozíku RK-12 3 

 

A13 
Kryt zdroje,  

díl 1 
 1 

 

A14 
Kryt zdroje,  

díl 2 
 2 

 

A15 
Kryt zdroje,  

díl 3 
 1 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 13/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

A16 
Kryt zdroje,  

díl 4 
 1 

 
Kovové díly  

M1 Pavouk  1 

 

M2 Držák řemene  3 

 

M3 

Držák dorazu 

koncového 

spínače 

 3 

 

M4 
Kloub ramene 

extruderu 
 6 

 

 

M5 

Hliníková 

tisková 

podložka 

 1 

 

http://www.levne3dtiskarny.cz/


 

  
 www.levne3dtiskarny.cz 
 14/14 

 

                   www.geeetech.co m   

  She nZhen GETECH   

M6 

Kryt 

propojovací 

desky 

extruderu 

 3 

 
Pár věcí zdarma 

F1 
Vyrážecí 

nástroj 
 1 

 

F2 Pilník  1 

 

F3 Sada nářadí  1 

 

F4 
Tisková struna 

(filament) 
 1 

 
 

- barvy některých součástí se mohou lišit podle typu tiskárny 

- akrylový držák tiskové struny a LCD panelu jsou tl. 5mm  

- obrázky nástrojů zdarma jsou pouze orientační, mohou být přibalené jiné 

a jejich absence není důvodem k reklamaci 

http://www.levne3dtiskarny.cz/

